
ESTADO DO MARANHAO 
PODER LEGISLATIVO  

CÂMARA MUNICIPAL DE BURITIRANA 
CNPJ: N° 01.639.795/00001-45

rrin BURITIRANA

ATA NONAGÉSIMA PRIMEIRA 
SESSÃO ORDINARIA REALIZADA 
NO DIA OITO DE MARÇO DO 
ANO DE 2024 SOBRE 
PRESIDÊNCIA DO VEREADOR 
SOLIMAR DE SOUSA DO 
NASCIMENTO.

Ao dia oito de março do ano dois mil e vinte e quatro as (9:00 hr. reuniu-se na 
Câmara Municipal de Buritirana-MA "CANUTO AQUINO RIBEIRO",localizada a 
Av. Senador La roque N5 s/n, Centro Buritirana/Ma.Presidente pede para que 
todos os presentes fiquem de pé, "em nome de Deus e da lei do País declarou 
aberto a sessão ordinária.Após verificar no livro de presença o quórum 
necessário à abertura dos trabalhos Legislativos e conforme registro no livro de 
presença.Os vereadores que estavam presentes;Solimar de Sousa do 
Nascimento (presidente da câmara)Raimundo Aires Pereira(vice presidente) 
James Alves de Oliveira (segundo secretário da câmara); Livan Venerando da 
Costa;Ernandes da Silva Oliveira; Marcos Coelho Barbosa Josimar Nunes da 
Silva; Jose de Ribamar Madeira; Getulio Pereira Barbosa Filho; 
Ausente;Edeilson Messias de Sousa; Jairo Gomes Soares(primeiro secretário 
da câmara).Neste momento o presidente convida Hinalda Nogueira esposa do 
vereador Livan Venerando a fazer a leitura Bíblica que leu no livro de provérbio 
31;10.Logo após o presidente autoriza a secretaria Lucineide Cavalcante a fazer 
a leitura da ata anterior da sessão ordinária,que depois de lida é colocada em 
votação e aprovada por todos os vereadores que estavam presentes.Dando 
continuidade o presidente convida a professa Valdirene Brito a conduzir ato 
cerimonial do DIA INTERNACIONAL DA MULHER na tribuna legislativa.Que 
cumprimenta a todos os presentes. Iniciou sua fala trazendo uma reflexão para 
os presentes a importância da grandeza das mulheres em todas a repartições 
da sociedade.Diz que mulher ainda não tem seu lugar de destaque na 
política,porque a maioria da população brasileira é mulher, e ate em nosso 
legislativo não tem uma mulher eleita representando a classe das 
mulheres.Destacou também os avanços que a mulher já conquistou e continua
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avançado a passo longos de mulheres de autoridades no país de vereadoras, 
deputadas estatuais, deputadas federais, senadores, prefeitas, governadoras e 
até presidência da republica.Disse que em nome deste parlamento sentem-se 
amada por esta câmara de vereadores de Buritirana neste dia tão especial do 
DIA INTERNACIONAL DA MULHER. Também foi feita varias dinâmicas com os 
presentes na sessão e sempre com a valorização da mulher neste dia tão 
especial.Logo após foi convida a louvar a cantora Cleide Mattos,que 
cumprimenta a todos os presentes.Nesta oportunidade cantou dois hinos ao 
Senhor, que tocou a todos os presentes profundamente com os louvores.Em 
seguida agradeceu a Deus pela oportunidade e ao convite que foi concedida e 
encerrou sua participação.Logo após se inicia o período de falas dos 
vereadores e a cerimonialista convida vereador Getulio Pereira Barbosa Filho 
usa a tribuna que cumprimenta a todos .Inicia sua fala dizendo em nome de 
minha esposa Jackeline eu cumprimentos todas as mulheres presentes e disse 
que estava muito feliz em sua esposa esta presente neste dia tão especial e 
parabenizou todas as mulheres.Em seguida agradeceu pela oportunidade que 
foi concedida.Em seguida a cerimonialista convida vereador Livan Venerando 
da Costa a usa a tribuna que cumprimenta a todos os presentes.Iniciou sua fala 
agradecendo a Deus pela oportunidade e parabenizou as mulheres 
buritiraneses em nome de sua esposa Hinalda Nogueira que esta presente para 
essa mulheres de fé, guerreiras, que luta com bravura todos os dias.Disse que 
tem uma mulher de verdade ao lado e parabenizou neste dia muito 
especial.Também enfatizou que as mulheres ainda sua poucas na política e diz 
que era merece mais e parabenizou a cerimoniata professora Valdirene Brito 
pela condução desta cerimônia muito bonita. Em seguida agradeceu pela 
oportunidade que foi concedida.Posteriormente a cerimonialista convida 
vereador Jose de Ribamar Madeira a usa a tribuna, que cumprimenta a todos 
os presentes.Iniciou sua fala justificando a ausência de sua esposa dona 
Raimunda Maura por motivo de força mais porque esta recepcionando os 
familiares que estão chegando em sua casa. Disse que em nome dela 
parabeniza todas as mulheres neste dia especial e citou um ditado popular que 
diz " Atrás de um grande homem, há sempre uma grande mulher", mas diz que 
na sua visão e diferente e disse "É por atrás de uma grande mulher, que existe
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um grande homem".Porque disse "sem sua esposa, não seria a pessoa que sou 
hoje" e disse que só tem agradecer a Deus peia força que ela entrega para ele, 
porque em todas as campanhas políticas ela ajudou ao seu lado. Em seguida 
agradeceu pela oportunidade que foi concedida entregou flores para as 
mulheres presentes e parabenizou ao presente pela iniciativa neste dia tão 
especial.Em seqüência a cerimonialista convida Ernandes da Silva Oliveira a 
usa a tribuna que cumprimenta a todos os presentes.Iniciou sua fala 
agradecendo a Deus pela oportunidade e parabenizou as mulheres brasileiras e 
em especial as mulheres buritiraneses neste DIA INTERNSCIONAL DA 
MULHER.Em seguida agradeceu pela oportunidade que foi 
concedida.Posteriormente a cerimonialista convida Josimar Nunes da Silva a 
usa a tribuna, que cumprimenta a todos os presentes.Iniciou sua fala dizendo 
em nome de minha esposa Jarlete Nunes, eu cumprimentos todas as mulheres 
presentes e parabenizou ao presidente da câmara Solimar de Sousa por essa 
singela homenagem ao DIA INTERNSCIONAL DA MULHER, e disse que todos os 
dias as mulheres merecem nosso reconhecimento e respeito,e falou, que Deus 
abençoe essa casa lei e abençoe as mulheres, que sejam sempre valorizada em 
qualquer lugar, e falou em nome de sua esposa Jarlete Nunes, que todas as 
mulheres presente sintam abraçada por seu vereador Josimar Nunes e 
parabenizou as mulheres buritiraneses neste dia especial.Em seguida 
agradeceu pela oportunidade.Logo em seguida cerimonialista convida James 
Alves de Oliveira a usa a tribuna, que cumprimenta a todos os 
presentes.Iniciou sua fala dizendo em nome de minha esposa Sandra Alves, eu 
cumprimentos todas as mulheres presentes.Disse que agradece a Deus pela 
sua vida e disse que agora em fevereiro fizeram 25 anos de casados.Disse que 
nesse tempo todo juntos, construíram um grande aprendizados de 
força,humildade ,família e união. E encerrou dizendo,em nome de sua esposa 
Sandra Alves,parabenizou todas mulheres buritiraneses neste DIA 
INTERNSCIONAL DA MULHER. Em seguida agradeceu pela 
oportunidade.Posteriormente a cerimonialista convida vereador Raimundo 
Aires Pereira a usa a tribuna, que cumprimenta a todos os presentes.Iniciou 
sua fala justificando a ausência de sua esposa dona Eliane Pereira, por motivo 
de força maior, por questão de saúde.Parabenizou as mulheres neste dia
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espacial e disse que mulher é uma pedra preciosa e disse que baixo de Deus é a 
mulher,porque precisamos de uma mulher para todo propósito, de nascer, 
mãe, esposa e trabalho e parabenizou mais uma vez.Em seguida agradeceu 
pela oportunidade.Neste momento a cerimoniata professora Valdirene Brito 
passa a direção presidente Solimar de Sousa do Nascimento dando 
continuidade do trabalho. Logo após o presidente, não havendo mais nada a 
tratar em nome de Deus declaro encerrado a sessão. E eu James Alves de 
Oliveira 2  ̂ Secretario lavrei o presente ata que será assinada por mim e quem 
de direito.

19 „

Presidente: Solimar de Sousa do Nascimento 

yice presidente: Raimundo Aires Pereira

Primeiro Secretário: Jairo Gomes Soares

4 9 --------------------------------------------------------------------------------------------------

Segundo Secretario: James Alves de Oliveira

Vereador: Getulio Pereira Barbosa Filho

Vereador: Livan Venerando da Costa

Vereador: Jose Ribamar Madeira

Vereador: Marcos Coelho Barbosa
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Vereador: Josimar Nunes da Silva

10o "M- S~ 0*100^3
Vereador: Ernandes da Silva Oliveira

Vereador: Èdeilson Messias de Sousa

BURITIRANA
TRANSPARÊNCIA 6 ÉTICA A SERVIÇO DO POVOI
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